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Na pokopališču v Logatcu smo se 2. avgusta 
2015 poslovili od Ivanke Polanec. Naša Ivanka, 
kot smo jo čebelarji radi imenovali, je bila rojena na 
manjši kmetiji v Dolnjem Logatcu. Svoja mlada leta 
je preživela prav tam, izučila se je za šiviljo, z njej la-
stno vztrajnostjo pa je v tistih težkih časih končala 
tudi srednjo šolo. Leta 1952 se je poročila in se sku-
paj z možem zaradi njegove službe odpravila v Srbi-
jo, kjer je rodila hčer Majo, že leta 1957 pa se je z 
družino za stalno preselila v Ljubljano.

Svojo novinarsko pot na Radiu Slovenija je kot 
voditeljica oddaje Kmetijski nasveti začela leta 1986. 
Oddajo je oblikovala tako, da so v njej kot sogovorci 
sodelovali poljedelci, živinorejci, sadjarji, vinogradni-
ki, cvetličarji, zelenjadarji in na njeno veliko veselje 
tudi čebelarji. Zaradi takega  načina dela in praktič-
nih nasvetov so postali Kmetijski nasveti med poslu-
šalci zelo priljubljeni, njena prijetna povezovanja pa 
so za številne postala razpoznavni znak oddaje. 

Ivanka Polanec je oddajo Kmetijski nasveti, ki jo 
je vodila polnih 24 let, z njej lastnim žarom obogatila  
z življenjsko obliko in vsebino. Obiskovala je števil-
ne naše čebelarje in jih vabila k sodelovanju. S tem 
je kot prva voditeljica kmetijske oddaje začela slo-
venski javnosti neutrudno predstavljati pomembnost 
čebel in čebelarjenja ter pripomogla k temu, da je 
zdaj čebelarjenje pri nas znana in cenjena kmetijska 

dejavnost in da smo čebelarji lahko ponosni na svo-
je delo. Sama je pogosto poudarjala, da je treba o 
čebelarjenju govoriti pošteno in večkrat, čebelarji pa 
smo jo imeli preprosto radi.

Bila je častna članica Čebelarskega društva 
Mengeš, leta 2009 pa ji je Čebelarska zveza Slo-
venije za njene zasluge podelila najvišje čebelarsko 
odličje Antona Janše I. stopnje.

Zadnji kmetijski nasvet na Radiu Slovenija je pri-
pravila 8. decembra 2009, pozna leta svojega življe-
nja pa je preživela v Domu Marte in Marije v njenem 
Dolnjem Logatcu, kjer je z veseljem sprejemala obi-
ske čebelarskih prijateljev. Draga Ivanka, hvaležni 
smo ti za vse in v miru počivaj.

Anton Tomec, tajnik ČD Mengeš in ČZS

V spomin Ivanki Polanec (1929–2015)

Ivanka Polanec (1929–2015) ob prejetju odličja 
Antona Janše I. stopnje leta 2009
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ZGODOVINA ČEBELARSTVA

Na predlog Andreja Severja je občni zbor ČZS 
6. aprila 2013 sprejel sklep, da ČZS ob pomoči če-
belarskih društev ter donatorjev in sponzorjev založi 
monografijo o slovenskih čebelarskih praporih, ki bo 
namenjena zlasti kot promocijsko-protokolarno darilo 
ČZS. Pozneje smo sprejeli odločitev, da bo mono-
grafija o zgodovini organiziranosti slovenskih čebelar-
jev na dveh straneh formata A4 obsegala podatke o 
posameznem čebelarskem društvu, in sicer:
• ime društva, letnico ustanovitve društva, letnico 

razvitja čebelarskega prapora,
• kakovostno obojestransko fotografijo vsakega 

društvenega čebelarskega prapora in
• kratek opis simbolov na posameznem čebelar-

skem praporu.

Gre za zelo zahtevno nalogo, saj moramo pridobi-
ti in urediti verodostojne podatke o zgodovini vsakega 
čebelarskega društva, za kar je potrebno dobro pozna-
vanje zgodovine in virov, vsebino monografije pa je mo-

goče pripraviti le v tesnem sodelovanju s čebelarskimi 
društvi. Ker vemo, da je med slovenskimi čebelarji in 
ljubitelji čebel veliko usposobljenih ljudi, ki bi nam znali 
in hoteli pomagati pri izvedbi te naloge, vas vabimo, da 
nam svojo pripravljenost za sodelovanje do 15. novem-
bra 2015 sporočite na e-naslov: anton.tomec@czs.si.

Anton Tomec, tajnik ČZS

Vabilo k sodelovanju pri nastajanju monografije o zgodovini 
organiziranosti slovenskih čebelarjev


